APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHITIKEYX AITOAYTHPIEX EEETAYXEIX
A" TAZEHXY EXIIEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
ITAPAXKEYH 6 IOYAIOY 2001
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHXY KAI TEXNOAOI'IKHY KATEYOYNXHZX:
MAOGHMATIKA
LYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

®OEMA 1o
A. a) No amodetEete OTL, av z=a+Pi nalL z,=y+0i, 6mov
a, B, v, 0 € R etvar dvo uryadirot aptbuot, tote
Z1+2,=2,+2,

Movadec 6,5

B) Av z=a+pi, omov a, P € R, elvar évagc uiryadirnog
aplBudg, va yodyete 0T10 TETPAOLO OOC TO YOAUUOTO
e XTRAng I tov emduevov mivaxra, xal dimAa oe naOe
voduuo tov aptBud tng XtRAng II mov aviiotolyetl otn
OWOTN ATAVINOT.

Xtiqin I Yaiqin 11
1. o-P
A. zZ+2Z
2. 2x
B. z-2 3. 2Bi
I z-Z 4. x+P
- 2 2
A. |Z 5. Vo +PB
6. 0(2-|— Bz
Movadec 6
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B.a) Aivovtatr ot uryadwxot apibuot z;=k+ 151 =nat
Z, = 5+Ahi, dmov k, A € R. Na Poeite Tic Tinéc twv k
wat h, dote va woyxlel 2,=5 Z, .
Movadec 6
B) Na poeite tovg uryadixovc apibuovc z, dote va
LoyveL Z2-Z2 +(Z2—2) = 5 +2i.
Movadec 6,5
OEMA 20
Alvetal n moayuatiey ovvéotnon f(x) = x> - kx + 1, 6mov x e R .

a) Na Boeite tnv Twufq tov k, yia tmv omola m yoogLuni
nopdotoon te ovvdotnone f diépyetar amd to onueio A (1,0).
Movadec 12

B) Na Poeite tqv €Elomon TS €PATTOUEVNS TNS YOUPLENG
nopdotaonc tne f oto onueio B (0, £(0)), Stav k=17.
Movadec 13

®OEMA 3o

Alvetar o pryadindéc apbuocg Z=ﬁ
+ 1

a) Na yodypete tov utyodiro aplbud z ot UOQ®N Z=X+Yi,
omov X,y € R.
Movadec 8

B) Na vyodyete O0€ TOLYOVOUETQLXN UHOQPN TOV ULyadiro
aQLlud z.
Movadec 8
v) Na amodetEete StL 1 ewrdva tov uryoadirov apibuov z
avirelL otov xvvxho ue xévrpo K(2,0) naL antiva o = J2.
Movaodec 9
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OEMA 4o

1
Alvetor 1 ovvdptnon f(x)=——, dmov x € R

1+ X

a) Na foeite tnv mapdymyo f(x).
Movadec 5

B) No ueheTOETE WC TEOC TN UOVOTOVIO KOL TO AXQOTATO T
ovvaptnon f.
Movadec 12

v) Na Boeite (av vrdoyovv) TLc 00LtLOVTIEC ALOVUTTWTES TNC

YOOPLXNG TOQACTAONS TNS ovvapTnong f.
Movadec 8

TEAOX 3HY SEAIAAZY




